

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

г. Барнаул

от  
- 2 АРГ 1960

## В Москве начались гастроли Новосибирского театра оперы и балета

— Создать советский репертуар, воплотить на сцене музыкального театра образ современника — одно из наших постоянных стремлений, — сказал корреспонденту ТАСС Э. Пасынков, главный режиссер Новосибирского театра оперы и балета, коллектив которого 30 июля начал гастроли в Москве. За пять лет, минувшие со времени первых гастролей, театр осуществил 21 постановку и 11 из них написаны советскими композиторами.

Гастрольный репертуар мы старались составить так, чтобы дать представление о творческом диапазоне коллектива и показать москвичам побольше спектаклей, кото-

рые никогда не шли в столичных театрах. Оперы «Ермак» А. Касьянова и «Овод» А. Спадавеккиа, «Девушка с Запада» Дж. Пуччини, «Ее падчерица» Л. Яначека, балеты В. Соловьева-Седова «Тарас Бульба» и «Драгоценный фонарь лотоса» Чжан Сяо-ху — все эти произведения впервые в стране поставлены в нашем театре.

Пойдут в исполнении нашего коллектива и такие хорошо знакомые и любимые в Москве спектакли, как «Князь Игорь» А. Бородина, которым мы открыли гастроли, балеты «Жизель» А. Адана и «Каменный цветок» С. Прокофьева, опера Дж. Верди «Дон Карлос», «В бурю» Т. Хренникова.